

2 Inculpată în Dosarul Retrocedărilor din Constanța
Nora Alina Chircă, cooptată într-o firmă cu sediul la Corbu
 Nora Chircă, fost jurist în cadrul Primăriei Constanța, cooptată în celebrul Dosar al Retrocedărilor, a fost cooptată într-o firmă cu sediul la Corbu. Fost consilier juridic în cadrul Primăriei Constanța, Nora Alina Chircă a fost membru în comisia de aplicare a Legii 10/2001 din cadrul Primăriei Constanța.



5 A coordonat Secția ATI a Spitalului Județean Constanța, salvând mii de vieți
Doctorul Gheorghe Nicolae a trecut la cele veșnice
 Unul dintre cei mai renumiți medici anesteziști constănțeni, doctorul Gheorghe Nicolae, fostul șef al secției de Terapie Intensivă a Spitalului Județean Constanța, a murit în urma unui accident rutier, la Filiași, la vârsta de 68 de ani. Va fi înmormântat joi, la Cimitirul Municipal Energia.



4 Licitație de peste 34 milioane de lei, la RAEDPP Constanța
Extinderea Campusului Social „Henri Coandă” continuă. Condiții dure pentru ofertanți



MARȚI,
 8 SEPTEMBRIE 2015
 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Prefectul Sucevei și fostul șef al pompierilor din România au sărit în ajutor
 Mânăstirea ctitorită de ÎPS Teodosie, aproape de dezastru 3



Iancu Băcioiu era „Țiriac”
 Campionii de la Victoria Cumpăna l-au lăsat iar fără mustață pe antrenorul Florin Băcioiu 7



Ritual pentru protecția copiilor
 Creștinii sărbătorește, astăzi, Nașterea Maicii Domnului 5



EDITORIAL

Farul redivivus. Continuă să mergi, soarele va ieși iar!

Marian BOCAI
 m.bocai@ziua.ro

„Inconjurat de nori și furtuni, te bucuri tot mai rar. Continuă să mergi, soarele va ieși iar!”. Inspirat mesaj afișat în peluza de fanii Farului la meciul cu Rapid București! „Marinarii” au câștigat, iar speranțele au renăscut. În ciuda neîmplinirilor echipei din ultimii ani, supporterii au continuat să spera, iar așteptarea le-a fost răsplătită.

Reabilitată de OIL Terminal, după 50 de ani de așteptare
 Constanțenii, invitați să admire locomotiva cu abur construită în 1911 4



Detalii exclusive de la flagrant

DNA acuză - controalele celor de la Antifraudă făcute în Mamaia, „sifonate” prin SMS

Dumitru Adrian Popa, inspector antifraudă în cadrul Direcției Generale Antifraudă Fiscală - Direcția Regională Antifraudă Fiscală 2 Constanța, află azi dacă scapă din spatele gratiilor. Bărbatul a fost arestat preventiv de judecătoarea Laura Monica Tănase, din Tribunalul Constanța, la cererea procurorilor Direcției Naționale Anticorupție, care-l acuză că, în timpul unei acțiuni de control organizate în zona Cazino și Complex Perla din stațiunea Mamaia, ar fi contactat prin SMS persoane din aria vizată, divulgând astfel acțiunea de control aflată în fază incipientă. La sosirea echipelor de control s-a constatat că o parte dintre societățile comerciale erau închise, deși, cu circa 45 de minute înainte de sosirea echipelor, zona a fost verificată de un alt inspector antifraudă, în ținută civilă, care a transmis conducătorului acțiunii că agenții economici vizati de control aveau deschise publicului punctele de lucru. DNA mai precizează că inspectorul



antifraudă „obișnuiește ca, după finalizarea unui control, să contacteze reprezentanții agenților economici, prin discuții nemijlocite sau telefonice, chiar dacă nu are o relație apropiată cu

aceștia, și să le solicite sume de bani cu titlu de împrumut, asigurându-i totodată că, în schimb, le va asigura protecția necesară desfășurării activităților comerciale”.

18 octombrie, prima adunare a creditorilor
Firma care a construit noul pod de la Agigea, Apolodor Com Impex, nu scapă de faliment

După ce a încheiat anul trecut cu datorii de aproape 125 de milioane de lei, societatea Apolodor Com Impex SRL și-a cerut insolvența. Joi, la Tribunalul București, a avut loc un nou termen în dosarul falimentului firmei care s-a ocupat de construcția noului pod rutier de la Agigea, inaugurat de Călin Popescu Țăriceanu în toamna anului trecut.



#citește!
ZIUA de Constanța - 15 ani: Retrospectiva aniversară. Episodul 7

Ediția din
 6 februarie 2003

Pe 20 noiembrie, împlinim 15 ani. Mulțumim celor care au fost, în tot acest timp, lângă noi. Cu noi.

Mai trebuie spus ceva: nu puteam ajunge în acest punct fără voi, cititorii noștri. Pentru care au scris redactorii ZIUA de Constanța.

Din arhiva cotidianului ZIUA de Constanța, vă prezentăm, astăzi, 3 materiale din ediția nr. 668 din 6 februarie 2003.

8

Joi 6 februarie 2003
 Bătăie nouă • Anul III nr. 668

MEMORIALUL COPILOR UCISI

Medicii de familie, sfătuiți să semneze contractele

Taxe în EURO

Nava fantomă în apele teritoriale românești

Dispar numele „deochete”

„Balubele” nu se mișcă rău

Contopiștii din finanțe sunt băgați la înaintare

Media pentru bursa de merit a crescut